

# Програми вступних випробувань

## 1 курс ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі Базової загальної середньої освіти (після 9 класу)

Для вступу на 1 курс **ОПС «Фаховий молодший бакалавр»** на основі Базової загальної середньої освіти (після 9 класу), абітурієнти складають два вступні іспити із загальноосвітніх предметів (Українська мова, Математика або Історія України).

## 2 курс ОПС «Фаховий молодший бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти (після 11 класу)

Для вступу на 2 курс **ОПС «Фаховий молодший бакалавр»** на основі Повної загальної середньої освіти (після 11 класу) абітурієнти подають Сертифікати НМТ 2022-2025 рр. або складають два вступні іспити із загальноосвітніх предметів (Українська мова, Математика або Історія України). На основі диплому «Кваліфікованого робітника», абітурієнти податъ Сертифікат НМТ або складають вступний іспит з даного предмету, а також складають фаховий іспит.

## 1 курс ОС «Бакалавр» на основі Повної загальної середньої освіти (після 11 класу)

Для вступу на 1 курс **ОС «Бакалавр»** на основі Повної загальної середньої освіти (після 11 класу), абітурієнти подають Сертифікати НМТ 2022-2025рр. Абітурієнти, які мають звільнення від НМТ, складають Вступні іспити із загальноосвітнього предмету.

## 2 курс ОС «Бакалавр» на основі диплому «Молодший спеціаліст» і «Фаховий молодший бакалавр»

Для вступу на 2курс **ОС «Бакалавр»** на основі диплому «Молодший спеціаліст» і «Фаховий молодший бакалавр», абітурієнти подають Сертифікат НМТ (2022-2025рр.), а також складають фаховий вступний іспит. Абітурієнти, які мають звільнення від НМТ, складають Вступні іспити із загальноосвітнього предмету.

## 2курс ОС «Бакалавр» на основі дипломів «Бакалавра», «Магістра» (Спеціаліста)

Для вступу на 2 курс **ОС «Бакалавр»** на основі дипломів «Бакалавра», «Магістра» (Спеціаліста), абітурієнти проходять співбесіду за програмою фахового вступного іспиту.

## 1 курс ОС «Магістр»

Для вступу на 1 курс **ОС «Магістр»** на основі диплому «Бакалавра», абітурієнти подають результати ЄВІ (Єдиного вступного іспиту), ЄФВВ (Єдиного фахового вступного випробування).